

Malecon 2005 „ Rare proof ” 17-ti letý panamský rum 51.2% vol. 0.70 l

» Pálenky » Třtinové



Kód produktu

RU005504

Malecon 2005 Rare Proof je ultra-prémiový rum destilovaný v roce 2005 a uložený na 17 let do malých soudků po bourbonu. Stáčen byl v roce 2025 v sudové síle, která nabízí přímo explozi aromat a chuti. V chuti najdeme bohaté tóny sušeného ovoce, tmavé čokolády a krásné aroma páleného dubu.

Destilováno: 2005

Lahvováno: 2023

Barva: mahagonová.

Vůně: Intenzivní, jemná, dubové dřevo, vanilka.

Chuť: Silná, nasládlá, vyvážená, vanilka, sušené ovoce.

Závěr: Dlouhá výdrž.

Řada Rum Malecon Rare Proof není pro začátečníky - složitost silného rumu rozpozná pouze zkušený mlsný jazýček.

Dostupnost na hlavním skladě:

Dostupné množství u dodavatele:

expedujeme ihned

na dotaz do 7 dní

Malecon 2005 „ Rare proof ” 17-ti letý panamský rum 51.2% vol. 0.70 l

» Pálenky » Třtinové

Popis

Majitel značky Marco Savio vytvořil ve spolupráci s odborníky 3 speciální láhve. Pro Malecon Rare Proof 13 YO byly vybrány nejlepší sudy z ročníku 2006, které se navzájem oddaly. Tato malá limitovaná várka byla následně upravena pro dokonalou koncentraci alkoholu v několika kolech degustace. S tímto „mladým“ a dosti bouřlivým rumem se jako optimální ukázala koncentrace alkoholu 50,5 %. Tato „vzácná“ síla alkoholu – odtud název „Rare Proof“ – vytváří skutečný ohňostroj vůní a chutí z 13-letého rumu. Psal se rok 1502, kdy Kryštof Kolumbus prohlásil, že je oslepen krásou pobřeží Panamy. V té chvíli se zrodila legenda. Kolumbus přinesl cukrovou třtinu do Karibiku, a tím položil základ pro zdejší stáletou tradici výroby rumu. V tomto nápoji dobrodruhy je skrytá síla a odvaha, dobrodružství, námořní bitvy a honba za poklady. I v jemném rumu Malecon najdete malý poklad - poklad chutí, zrající ve sklepích pálenice v Panamě. Rum Malecon se vyrábí podle staré tradiční kubánské metody a poskytuje výjimečnou paletu chutí a dojmů. Přidejte k rumu Malecon různou dobu zrání a nejvyšší, v čem spočívá podstata zrání rumu kvality. Mini set Vám umožní nahlédnout do rozmanitosti radosti, které přináší rodinná panamská pálenice Malecon. Ron Malecon vděčí za své jméno slavné nábřežní promenádě Malecon v Havaně, hlavním městě Kuby, které je známé svou živou atmosférou a historickým významem. Značku založil Marco Savio, italský specialista na rum, který svou vášní pro vysoce kvalitní rumy položil základy značky Ron Malecon. Ron Malecon se destiluje tradiční kubánskou metodou z melasy v Panamě za použití měděných sloupcových destilačních přístrojů. Romy Malecon jsou vedeny vášní a vizí dvou vizionářů. „Legenda se nenarodí. Dokonalost je předpokladem.“ Název nese po legendární ulici v srdci Havany, odkud pochází i recept jeho výroby. Začíná nejkvalitnější panamskou cukrovou třtinou, kvašenou a zrající v dubových sudech po dobu deseti, dvanácti, osmnácti a dvaceti pěti let. Proces nelze uspěchat. Výsledkem čekání je množství různých pocitů, vyspělých tónů a pozoruhodná propracovanost. Malecon oceníte samostatný i v koktejlech. Velkolepé, silné, elegantní a plné tělo. Vaše sklenička čeká. Malecon je značka původem z Panamy, avšak vyráběná v „kubánském“ stylu. Kubánské rumy někoho možná překvapí svým relativně suchým charakterem. Na začátku výrobního procesu hraje prim nejkvalitnější melasa, vyrobená z cukrové třtiny zakoupené od místních pěstitelů. Ta je 3-5 dní fermentována v otevřených kádích a následně jednou pečlivě destilována v malé koloně. Zrání probíhá v sudech po bourbonu a rumy jsou v nich uloženy minimálně po dobu uvedenou na etiketě. Na konci výrobního procesu nejsou rumy Malecon nijak doslazovány. Jejich komplexní chuť a „kubánský“ charakter ocenili porotci na řadě soutěží po celém světě.

Hlavní parametry

Značka	Malecon
Druh	poctivý třtinový Rum
Detail	vyzrálý rum v dřevěných sudech
Dokončení	Cask Strength & lahvované v sudové síle , Single Cask
Produkce	raritní kousek, sběratelská výzva
Původ	Panama
Ročník	2004
Přívlastek	z jednoho ročníku & Vintage
Zrání	20 let, v dubových sudech, ex-Bourbon
Objem	700 ml
Alkohol ABV	51,20 %
Balení	dárkové, krabička & tuba, Luxusní

LMIV & Doplnkové parametry

Zákonné zařazení	rum
Složení	voda, třtinový destilát
Výrobce	Savio s.r.l., Rue de la Gare 47, 11024 Chatillon (AO), Itálie
Alergeny upozornění	Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat alergeny. Přesné složení a alergeny jsou k dispozici na obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte před konzumací.